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Θέμα:  «Επαγγελματικός Προσανατολισμός» 

 
Αγαπητoί  γονείς, 
 
 
 Σε μια εποχή που τα πάντα αλλάζουν γοργά και η τεχνολογία κυριαρχεί και 
μεταβάλλει τους όρους σε όλα τα επίπεδα και πεδία, ο σύγχρονος έφηβος έχει ανάγκη 
ενημέρωσης για τις δεξιότητες που απαιτούνται και απόκτησης της αυτογνωσίας για τα 
χαρακτηριστικά που διαθέτει. 
 Ο Δήμος Πεντέλης παρέχει ΔΩΡΕΑΝ πρόγραμμα επαγγελματικού προσανατολισμού 
σε μαθητές της Α ΄και  Β΄ Λυκείου  των δημόσιων σχολείων της πόλης μας  (ΓΕΛ Μελισσίων, 
Νέας Πεντέλης και Πεντέλης), που περιλαμβάνει ηλεκτρονικό ΤΕST διερεύνησης της 
προσωπικότητας και των δεξιοτήτων τους καθώς και Συμβουλευτική σε δύο (2) συνεδρίες 
με τον Σύμβουλο Σταδιοδρομίας, η μία με τον μαθητή/τη μαθήτρια και η δεύτερη με τον 
μαθητή/τη μαθήτρια και τους γονείς. 
 Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί εκτός σχολικού ωραρίου. 
Το ΤΕST θα γίνει αποκλειστικά ηλεκτρονικά. Οι δύο συνεδρίες μπορούν να γίνουν είτε 
διαδικτυακά είτε διά ζώσης (στην αίτηση συμμετοχής θα δηλωθεί από τον γονέα/κηδεμόνα 
ποια μορφή επιλέγει). Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια δεν έχει δυνατότητα 
σύνδεσης, θα του δοθεί υπολογιστής και σύνδεση σε δημοτικό χώρο κατόπιν συνεννόησης 
με τη Διεύθυνση Παιδείας του Δήμου Πεντέλης. 
          Στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι η ενίσχυση των μαθητών για την εκτίμηση, 
κατανόηση και αποτελεσματική διαχείριση των διαφόρων σταδίων της σταδιοδρομίας τους 
σε εκπαιδευτικό και επαγγελματικό επίπεδο. 
 Επιπρόσθετα θα διατεθεί ΔΩΡΕΑΝ η πρόσβαση στους μαθητές (όταν 
ολοκληρώσουν το πρόγραμμα) και στους εκπαιδευτικούς των Λυκείων του Δήμου μας  στην 
Τράπεζα Πληροφοριών Επαγγελματικού Προσανατολισμού www.mysep.gr, όπου 
παρουσιάζονται αναλυτικά όλες οι Σχολές και Τμήματα ΑΕΙ/ΤΕΙ, προγράμματα σπουδών, 
στατιστικά βάσεων εισαγωγής, σπουδές στο εξωτερικό, μεταπτυχιακά προγράμματα, 



οδηγίες  για συμπλήρωση μηχανογραφικού, μετεγγραφές, επαγγελματική εκπαίδευση και 
κατάρτιση κ.α.  
 Προτεραιότητά μας είναι να υποστηρίξουμε τους μαθητές του Δήμου μας στη 
διαδικασία εξεύρεσης επαγγελματικών επιλογών στα πλαίσια της υλοποίησης της 
εκπαιδευτικής και οικογενειακής μας πολιτικής, διευκολύνοντας τις διαδικασίες και 
παρέχοντας ποιοτικές υπηρεσίες από διακεκριμένους επαγγελματίες με πολυετή εμπειρία. 
 
 Περιμένουμε τις συμμετοχές σας στο link :  
 
https://penteli.gov.gr/εκδήλωση-ενδιαφέροντος-συμμετοχής-σ-2 
 
 Θα είναι ιδιαίτερη χαρά για εμάς η ανταπόκρισή σας στο πρόγραμμα καθώς 
επιθυμούμε να διευρύνουμε τις προοπτικές συνεργασίας με την εκπαιδευτική κοινότητα 
και να βοηθήσουμε τους νέους του Δήμου μας να λάβουν πλήρη ενημέρωση και 
συμβουλευτική για την επαγγελματική τους ανάπτυξη. 
 
 
 
         Η Δήμαρχος Πεντέλης                     Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος 
                                                             για τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό 
 
 
           Δήμητρα Κεχαγιά                                   Φωτεινή Μαρκαντώνη 
 



 
 
 

"ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΧΡΗΣΗ  TEST " 

 
 

Δικαίωμα Συμμετοχής 
 

Όλοι οι μαθητές των Δημόσιων Σχολείων του Δήμου Πεντέλης που φοιτούν 
στην Α & Β Λυκείου 
 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει : 
 

 Xορήγηση τεσσάρων test επαγγελματικού Προσανατολισμού   
που διερευνούν την προσωπικότητα, τις κλίσεις, τις ικανότητες, τις 
δεξιότητες και τα ενδιαφέροντα κάθε ατόμου. Ο μαθητής σε συνεργασία 
με τον προσωπικό του σύμβουλο έχει την δυνατότητα να 
χρησιμοποιήσει  

 
Eνα Test Επαγγελματικών Ενδιαφερόντων και Προσωπικότητας 

Ένα Test Επιλογής Κατεύθυνσης 
Δύο Test Ικανοτήτων 

 
 
 

 Δύο ατομικές συνεδρίες (με επιλογή διαδικτυακά ή δια ζώσης) 
 Στόχος των συνεδριών  να  προσδιοριστούν  τα επαγγέλματα που 
ταιριάζουν, καθώς και τα αντίστοιχα Τμήματα του ελληνικού 
εκπαιδευτικού συστήματος (ΑΕΙ - ΤΕΙ).  

 
 

 
1η Συνεδρία με τον μαθητή 

2η Συνεδρία γονείς και μαθητής 
 
 
  
 

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθούν κωδικοί πρόσβασης 
στην Πύλη Επαγγελματικού Προσανατολισμού "MY SEP"  
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